## 夫妻异地分居期间 阻碍探望未成年子女

## 红桥法院发出人格权侵害禁令

近日,红桥法院对一起夫妻异地 分居期间阻碍一方探望未成年子女 的人格权侵害案件,发出人格权侵害 禁令,及时制止侵害人格权行为,有效 保障双方当事人婚生子的合法权益。

阿珍与阿强结婚数年并育有一 女小红(化名)。2024年10月10日, 阿珍曾作为原告提起离婚诉讼,要求 与阿强解除婚姻关系,后法院判决驳 回阿珍诉请,现二人处于分居状态。

分居期间,阿珍反复通过微信、 电话等方式联系阿强,欲询问女儿的 具体情况,阿强均未作出有效回应并 将阿珍微信、电话拉黑。阿珍认为阿 强的行为已经完全影响了孩子的正 常生活、严重侵害了自己作为母亲的 监护权利,情急之下将阿强诉至红桥 法院,要求其立即停止侵害自己享有 的对婚生女小红的监护权。

法院审查后认为,夫妻一方不得 以抢夺、藏匿未成年子女等方式争夺 抚养权或阻碍另一方行使监护权、探 望权。红桥法院依法作出裁定:被申 请人阿强立即停止对申请人阿珍监 护权的侵害。该份禁令发出后,承办 人再次通过电话回访,向双方当事人 释法明理,阿珍表示已经通过视频和 女儿见过两次面;阿强则表示愿意服 从裁定书内容,积极配合阿珍行使监

#### 相关法律:

人格权侵害禁令是由人民法院作 出的一种临时性保护措施,其将预防与 救济相结合,及时制止侵害人格权的行 为,防止损害后果的发生或扩大。根据 民法典规定,民事主体有证据证明行为 人正在实施或者即将实施侵害其人格 权的行为,不及时制止将使其合法权益 受到难以弥补的损害的,有权依法向人 民法院申请采取责令行为人停止有关 行为的措施。2025年1月15日,最高人 民法院发布民法典婚姻家庭编司法解 释(二)并公布典型案例,最高法院通过 司法解释进一步规制抢夺、藏匿未成年 子女的行为。 本报记者 常健

## 医疗养老机构消防检查

保税支队联合区社发局、应急局、市场局、 公安派出所等部门,对辖区内部分医疗和养老 机构开展专项检查,重点对双节期间的消防安 全管理和动态隐患清除进行帮扶指导。

联合检查组对各单位重点部位消防安 全管理制度落实、消防设施运行情况、微型 消防站建设等内容进行了全面检查。检查 组要求各单位加强消防安全形势研判,并进 步细化梳理消防安全重点部位、火灾易发 点位、次生灾害物质等内容,分类分级制定 针对性的消防安全管理措施。支队还联合 行业主管部门对辖区医疗、养老机构相关负 责人进行约谈。下一步,保税支队将持续加 强与相关行业部门的联动工作机制,加强医 疗及养老机构消防安全风险会商研判和联 合检查。 本报记者 徐燕 通讯员 丁红杨

### 法院助农民工安心过年

近日,宝坻法院高效化解了一起涉及农 民工工资的建设工程施工合同案件,将700 余万元案款及时发放给原告,数十名农民工 拿到了自己的工资,过上了"安心年"

案件原告是一家装修企业,被告是某房 地产企业。原告从被告处承包了暂定合同总 价1500余万元的装修工程,并在规定期限内 顺利完工。但双方因工程款结算、给付产生纠 纷,导致农民工的工资始终没有着落。2024年 5月,原告将被告诉至宝坻法院。宝坻法院 经审理后作出了相应民事判决,后被告上诉 至市一中院。二审过程中,双方当事人同意 从被告冻结账户中划拨相应案款。

本报记者 常健 通讯员 张文静

## 天津打造知识产权保护典范之城

近日,本市市区两级知识产权部 门全部完成国家批准的6项示范区 建设重点工程、64项具体任务,26条 市级支持政策全部落地,提前半年完 成国家建设任务。

自2023年5月国家批准滨海新 区建设全国首批知识产权保护示范 区以来,滨海新区单独设立区知识产 权局,成为北方首个在管理机制上取 得创新的城市。探索数据知识产权 新领域、新业态保护规则,助力2家 企业完成1000万元数据知识产权质 押融资贷款,实现"以'数'换'金'"。

本市建立了市级和新区双知识产 权保护中心"一站式"服务平台,共获 得4项国家试点支持,快速预审服务覆 盖新一代信息技术、新材料、高端装备 制造、生物医药和新能源5个重点产

中心服务扩围至天开高教科创园及28 个科技园区,辐射7300多家科技企业; 首创"订单+专家"企业保护服务模式, 建立4个维权援助中心和20家保护工 作站。新区开展"国外知识产权诉讼 应对"等系列培训,辅导600多家企业 做好知识产权布局和产品出口"同步 本报记者 穆德旺

业的4900多家重点企业。新区保护

# 倡议书

#### **文·维斯市线明成和**:

金刚,是最近尚名片。新世,是据主的气焰。实理,如果洗料的设备施。自然与人文文化,历史与未形态响的在里之城。如是我们的生活就。 阿一也是我们的精神归属地。为简单未知的文明成都、直尽城市魅力、萨瑟发展张力、直棋。我们发出以下得以

#### 中的交流系統局學系否





一点的现在分词 计图片 Sales B. A. Approbation



在7分钟。在排稿算1字错



📵 爭性交際交際用行告

Martin . With Martine . Area SANDIA BERMIN

40 争供交通服务器行品



PERCONANCES 400



在19年後年後後,年四月 世界,1955年2月1日 日本 **6人节**中于一次2分钟。

#### **应 事故文明外水器往答**



**1967年中央大学** 是一个的企业中 **CHT HELD WA** 



中國主義。實施的問題時



9

S. Or Montelline Pales No Court III

作者 4、公司的国际基础 mention size.

倒要得过一片地,佩拉拉你买不来。原面的复数,是有我的使命与智慧,希望广大市民朋友们原用两国的战机了美观总师。非确定并往市极过 **发明奇力,充分安显天津的人文明器。稻种与成和农区记载,共和社趋美施救济、物中以供的城市新藏井** 

中爱宣传部 中交织的 中课申管理费 力把金幣工用用